

# Композитор, полюбившийся многим

Ленинградский композитор Андрей Петров — автор многих крупных симфонических произведений. Сюита из его балета «Берег надежды» будет исполняться на одном из симфонических концертов декады.

Большинству слушателей Андрей Петров известен по его популярной музыке к кинофильмам «Путь к причалу», «Человек-амфибия», «Я шагаю по Москве». Работа композитора в эстрадном жанре проходит успешно. Своеобразный почерк Андрея Петрова вызывал немало споров, но песни его отличаются свежей мелодией и разнообразием гармонической ткани.

На декаду русской литературы и искусства в Казахстане Андрей Петров приехал вместе с лауреатом конкурсов молодых вокалистов РСФСР Эдуардом Хилем, артисткой Ольгой Нестеровой и инструментальным квинтетом под управлением Романа Туманова. Го-

сти уже побывали у рабочих Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения, выступали перед столичными слушателями.

При встрече с коллективом эстрадного оркестра Казахского радио и телевидения композитору очень понравились записи его песен в своеобразной инструментовке оркестра. Андрей Петров предложил оркестровать его музыку к кинофильму «Я шагаю по Москве» и по возвращении труппы из поездки по Казахстану в Алма-Ату исполнит ее с солистом Эдуардом Хилем.

Позавчера ленинградцы вылетели в Южно-Казахстанский край. Они посетят Чимкент, и Актюбинск. 26 октября алмаатинцы снова встретятся с молодым композитором Андреем Петровым, солистами Эдуардом Хилем, Ольгой Нестеровой и инструментальным квинтетом.

А. ЮРЬЕВ.

5  
СЕМИРЕЧЬЕ  
Г. Алма-Ата

24 ОКТ 1966